

KINO BOHUŇOVICE

BŘEZEN 2025

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

www.kinobohunovice.cz

14. 3. pátek 19:30

MOŘE NA DVOŘE

český film, 102 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 69%

Josef je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přinášejí radost lidem po celém světě. On sám nejraději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli co pít. Nemá manželku ani děti, tajně miluje krásnou sousedku Anežku a těší se na středeční šachy s nejlepším kamarádem Václavem, charismatickým ladičem pian, který dokáže skvěle naladit i většinu pianetek. Přestože Josef vyrobil už řadu mistrovských nástrojů, ví, že jeho houslařské umění stále není na vrcholu. Zatím váhá sáhnout po tom nejlepším dřevě, které v dílně pečlivě opatruje. Má přece před sebou tolik času – na mistrovské housle i na seznámení s Anežkou. Ale život se změní během okamžiku. Z moře času se najednou může stát pouhá louže. Josef si s pomocí přátel začíná plnit všechny sny, které už nechce odkládat. A tak nakonec dojde na mistrovské housle i tu pravou lásku na celý život.

15. 3. sobota 17:00

LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES

nizozemsko-lucembursko-belgická animovaná pohádka, 71 minut, mládeži přístupno, vstupné 100 Kč, ČSFD 70%

Nadešel velký den! Karel Bobrý, největší stavitel mezi bobry, slavnostně otevírá své mistrovské dílo – obrovskou přehradu, kterou postavil se svými krysími pomocníky. Zatímco bobr sní o obdivu a slávě, Lišák a Zajda pořádají večírek se svými zvířecími přáteli. Ráno ale zjistí, že zmizel jejich kamarád Výra a jejich milovaný les se pomalu zaplňuje vodou. Je za tím Karel a jeho přehrada? Lišák a Zajda se vydávají na dobrodružnou cestu plnou humoru a napětí, aby zachránili Výru i svůj domov a ukazují, jakou sílu má opravdové přátelství.

17. 3. pondělí 18:00

JIBE – JAHA 2025

povídání o zimní ultra maratonské výzvě – Jan Gottwald

beseda, cca 90 minut, mládeži přístupno, vstupné dobrovolné

Jan Gottwald - sportovec, propagátor aktivního životního stylu a diabetik I. typu zve na přednášku o absolvování výzvy JIBE-JAHA 2025. (Jizerky – Běskovy / Jablonec – Havířov).

Nejdelší zimní ultra maratonská výzva v Evropě prověří každého účastníka po fyzické i mentální stránce.

Jaká byla příprava? Co vše je potřeba zabalit na cestu? A jak probíhalo vlastní zdolání výzvy? To vše (a možná ještě víc) bude součástí mé přednášky. Jste srdečně zváni.

22. 3. sobota 16:00

UŽ JSME DOMA

koncert, vstupné 250 Kč předprodej (www.smsticket.cz), 300 Kč na místě

Koncert legendární teplické kapely Už Jsme Doma - Jak v České republice, tak v zahraničí těžko hledáme kapelu hrající podobnou hudbu. Na neznalce může jejich hudba působit chaoticky, náhodně poskládaná či improvizovaná, opak je však pravdou. Je punkově divoká, naléhavá, zároveň kompozičně náročná, do detailu propracovaná s nadčasovými texty.

Předskokanského žezla se statečně chopili šumpersko-bohuňovičtí WRANÍ WOKO a olomoučtí SMÁDNÝ MNICH.

Před vystoupení kapely UJD bude ke shlédnutí filmový dokument „ROZSVÍT SVĚTLO AŽ JE VIDĚT“, filmový portrét Miroslava Waneka, zakladatele kapely Už jsme doma, a Martina Velíška, výtvarníka a nehrájícího člena UJD, který této kapele vdechl vizuální podobu. Ukazuje třicetileté přátelství těchto osobností a noří se jak do jejich úspěchů, tak i do syrovosti démonů, kterými byli zmitáni.

28. 3. pátek 19:30

GLADIÁTOR II

americko-britský historický film, doporučená přístupnost od 15 let, vstupné 100 Kč

Lucius, vnuk císaře Marka Aurelia a syn „prvního“ gladiátora Maxima, žije v utajení v jednom z posledních svobodných měst na severu Afriky. Rozpínává Římská říše ho však nenechá na pokoji. Stačí jeden masivní útok loďstva vedeného generálem Acaciem a prosperující město se změní v ruiny a svobodný Lucius v bezejmenného otroka. Urostlého zajatce si všimne organizátor gladiátorských zápasů Macrinus, který z něj chce mít hvězdu Římského kolosea. Gladiátorské hry však nejsou tou hlavní hrou, kterou Macrinus hraje. Důmyslný strateg si uvědomuje slabost impéria ovládaného dvěma šílenými císaři, Caracallou a Getou, a rozehraje riskantní partii, v níž na pomyslné šachovnici bojují gladiátor a také právoplatný dědic římského trůnu Lucius, jeho matka Lucilla a generál Acacius, její manžel a zároveň muž, kterého její syn k smrti nenávidí, protože mu zničil život. Blíží se střet, při kterém krev nepoteče jen Koloseem, ale i ulicemi Říma.

29. 3. sobota 9:00

UKLIĎME BOHUŇOVICE

dobrovolnická úklidová akce

Uklidme Česko je dobrovolnická úklidová akce, která probíhá na území celé České republiky. Jejím cílem je uklidit nelegálně vzniklé černé skládky a nepořádek.

Sejdeme se v 9 hodin u Centra zdraví, pro děti malá odměna, po skončení akce občerstvení pro všechny.

29. 3. sobota 18:00

POHÁDKY V HANTECU

divadelní představení, vstupné v předprodeji 100 Kč, na místě 150 Kč, Kulturní dům Bohuňovice, Trusovická 525

Integrační lechtivá komedie pro dospělé. Ty neznámější pohádky jak je neznáte.

VSTUPENKY JE MOŽNÉ REZERVOVAT NA TEL: 776 240 280 (možno i SMS), KDE TAKÉ RÁDI PŘIVÍTÁME VEŠKERÉ PŘIPOMÍNKY A NÁPADY...

NAJDETE NÁS NA: WWW.KINOBOHUNOVICE.CZ FACEBOOKU...„KINO BOHUŇOVICE“ a INSTAGRAMU...“@KINO_BOHUNOVICE“

KINO BOHUŇOVICE

LODĚNICKÁ 315

BOHUŇOVICE, 783 14

TELEFON: 776 240 280

Připravujeme: Černák, Saint-Exupéry, Vyšehrad Dvje, aj.